

JASDAO

平成 20 年 1 月 25 日 会 社 名 エバラ食品工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 森村 忠司 (JASDAQ・コード 2819)

エバラ 「 和風おろしソース 」 新発売

~ 新しい揚げ物用ソースとして一新 ~

エバラ食品工業株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:森村 忠司)は、平成20年2月19日から「和風おろしソース 330g」を新発売いたします。従来品である「和風おろしソース 375g」のおいしさはそのままに、品質・容量・パッケージを一新したものです。

当社は平成19年2月、揚げ物をさっぱりと食べられるというコンセプトにもとづき、低塩タイプのしょうゆ加工品を原料に使用した、うす塩味でおいしい「和風おろしソース」を発売し、新しいタイプのソースとして消費者の皆様からご支持をいただきました。

今回、従来品に使用したすだち果汁に、ゆず果汁を加えて酸味を抑え、さらに風味豊かに、 揚げ物のサクサクした食感を楽しめる品質に改良するとともに、お客様が<u>使いやすく、お試しいただきやすい容量に変更</u>しました。家庭で人気の揚げ物メニューを、今まで以上においしく 召し上がることができます。

なお、平成20年3月期(2月:3月)における売上高は、46百万円を見込んでおります。



本醸造方式の低塩タイプのしょうゆ加工品を使用し、 醸造酢のすっきりした酸味と国産のすだち果汁とゆ ず果汁の爽やかな風味のある、大根おろし入りの和風 ソースです。

商品仕様	
品名	和風おろしソース
発売日	平成 20 年 2 月 19 日
容量	330g
荷姿	12 × 1
小売参考価格(税抜)	283 円
小売参考価格(税込)	298 円
発売地区	全国

お問合せ先 エバラ食品工業株式会社 広報室

電話 045-314-0279 FAX 045-314-0169